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Σε κλίμα κατάνυξης και δέους οι θρησκευτικές 
εκδηλώσεις για την Αγιοκατάταξη του Οσίου 
Ιακώβου Τσαλίκη – Παρόντες 30 Ιεράρχες της 
Ελλαδικής Εκκλησίας
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Πατριαρχική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Οικουμενικού Πατριάρχη κ. 
Βαρθολομαίου τελέστηκε σήμερα το πρωί στο μοναστήρι του Οσίου Δαυιδ στην 
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Εύβοια στο πλαίσιο των εορτασμών επί της αναγγελίας της Αγιοκατάταξης του 
μακαριστού γέροντα ο οποίος διατέλεσε Ηγούμενος στην ομώνυμη Ιερά Μονή.

Ο Σύρου Δωρόθεος εκπροσώπησε τον Αρχιεπίσκοπο. Ο Βαρθολομαίος και 30 
Αρχιερείς παρευρέθησαν στον εορτασμό. Εντωμεταξύ, μέσα σε κλίμα βαθιάς 
κατάνυξης και δέους πραγματοποιήθηκαν οι θρησκευτικές εκδηλώσεις για την 
Αγιοκατάταξη του Οσίου Ιάκωβος Τσαλίκη παρουσία και περίπου 30 Ιεραρχών της 
Ελλαδικής Εκκλησίας και του Οικουμενικού Θρόνου.
Σήμερα αφού τελέστηκε ο Όρθρος ακολούθησε Πατριαρχική Θεία Λειτουργία υπό 
τον Βαρθολομαίο. Συλλειτούργησαν οι Μητροπολίτες Σύρου Δωρόθεος 
(εκπροσωπώντας τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο), Σηλυβρίας Μάξιμος, Ισπανίας 
Πολύκαρπος και ο οικείος Ποιμενάρχης, Χαλκίδος Χρυσόστομος.

Ιεράρχες της Ελλαδικής και Κυπριακής Εκκλησίας έδωσαν το παρών και μεταξύ 
αυτών οι Μητροπολίτες Καρυστίας Σεραφείμ, Κορίνθου Διονύσιος, Εδέσσης Ιωήλ, 
Μεσσηνίας Χρυσόστομος, Δημητριάδος Ιγνάτιος, Πειραιώς Σεραφείμ, Φθιώτιδος 
Νικόλαος, Σπάρτης Ευστάθιος, Κεφαλληνίας Δημήτριος, Καλαμαριάς Ιουστίνου, 
Καρπενησίου Γεώργιος, Λαγκαδά, Ιωάννης Σιατίστης Παύλος, Μεσογαίας 
Νικόλαος, Νικοπόλεως Χρυσόστομος, Αμρορίου Νικηφόρος, Λεμεσού Αθανάσιος, 
Μόρφου Νεόφυτος, Αγίου Φραγκίσκου Γεράσιμος, ο Ηγούμενος της Μονής 
Βατοπαιδίου Αγίου Ορους Εφραίμ κ.α.

Την ελληνική κυβέρνηση εκπροσώπησε ο υφυπουργός Εξωτερικών Γιάννης 
Αμανατίδης, ενώ το παρών έδωσε και ο αντιπρόεδρος της Βουλής και βουλευτής 
των ΑΝ.ΕΛ. Δημήτρης Καμμένος και εκπρόσωποι των τοπικών αρχών.

Στη συνέχεια στη προσφώνηση του ο τοπικός μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος αφού ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία του Πατριάρχη 
αναφέρθηκε στην πνευματική προσωπικότητα του Ιάκωβου Τσαλίκη.
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